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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkom a konateľovi spoločnosti Deutsche Telekom Pan-Net s.r.o.: 

Náš názor 

Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti Deutsche Telekom Pan-Net s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) 
k 31. decembru 2021 a výsledok hospodárenia Spoločnosti za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu 
skončil, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „Zákon o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje tieto súčasti: 

• súvahu k 31. decembru 2021, 

• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 

• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 
a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 

Náš audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša 
zodpovednosť vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti našej správy Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným 
východiskom pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných 
odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre 
medzinárodné etické štandardy účtovníkov (ďalej „Kódex IESBA“), ako aj v zmysle ustanovení 
zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej „Zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa 
etiky, ktoré sa vzťahujú na náš audit účtovnej závierky v Slovenskej republike. Splnili sme aj 
ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladie Zákon o štatutárnom audite a Kódex 
IESBA. 

Správa k ostatným informáciám vrátane výročnej správy 

Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie pozostávajú z výročnej 
správy (ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 
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Pokiaľ ide o výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú 
v súlade s účtovnou závierkou, a že 

• výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 

Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za 
použitia predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, ibaže by štatutárny orgán buď mal 
zámer Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
bude obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou 
toho, že audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, 
aby tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je 
výsledkom podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod 
môže znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 
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• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, 
že takáto významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
sme povinní modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov 
získaných do dátumu vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu 
spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 
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DT Group Deutsche Telekom Group 
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2. Projekt Pan Net Deutsche Telekom – úvod  
 
DT Group založila subjekty Pan-Net Spoločností ako spoločnosti zodpovedné  za spoločnú 
celoeurópsku sieť a za vývoj a poskytovanie infraštruktúry a služieb v rámci celej Európy kde 
pôsobí skupina. 
 
 
DT Group transformuje svoje siete naprieč Európou na cloudovú prevádzku. Európska divízia DT 
Group zahŕňa 10 štátov a Nemecko. Plánom je vývoj a prevádzka cloudovej infraštruktúry a 
poskytovať služby všetkým 10 štátom z jedného centra. V súlade s týmto plánom bola Spoločnosť 
v apríli 2015 založená ako riadiaca spoločnosť na vytvorenia centra a prevádzku poskytovania 
služieb všetkým 10 štátom mimo Nemecka. 
 
Od Decembra 2021 sú DTEH a Pan-Net spoločnosti súčasťou novozaloženej internej organizácie 
maticovej kapitoly v rámci oblasti rady pre technológie a inovácie skupiny DT pod názvom 
Technology Delivere Internation (TDI). Poslaním TDI je poskytovať najlepší cloud, sieť a služby vo 
svojej triede, ktoré prinášajú skutočnú hodnotu pre zákazníkov. 
 
Model zamerania spoločnosti Pan-Net je naďalej založený a pokračuje na báze na troch pilieroch: 
 
(i) Softvér ako služba (SaaS) - mali by byť podporované služby typu brownfield (v súčasnosti 
prevádzkované spoločnosťou DTEH, ako sú VoXX, mVAS atď.) a služby typu greenfield. 
 
ii) Infraštruktúra ako služba (IaaS) - technické posúdenie v rámci skupiny DT ukázalo široký rozsah 
schopností infraštruktúry spoločnosti Pan-Net. Prirodzeným výsledkom by malo byť, že IaaS bude 
jedným z pilierov služieb DTEH. (IaaS označuje akúkoľvek vitualizovanú cloudovú infraštruktúrnu 
službu, ktorá je požadovaná na spustenie telekomunikačnej aplikácie). 
 
(iii) Medzirezortné projekty (ITS), ktoré budú ďalej využívať zdroje Pan-Net v medzinárodných 
dodacích projektoch. 
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3. Profil spoločnosti 
 

Obchodné meno:         Deutsche Telekom Pan-Net s.r.o. 

Sídlo:                              Ružová dolina 6, 821 08, Bratislava, Slovensko 

IČO:                            48 129 178 

Spoločníci:               97% Deutsche Telekom Europe Holding GmbH                  

                                        3% Deutsche Telekom Europe Beteiligungsverwaltungsgesellschaft GmbH 

 
Predmet činnosti:        kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (malo- 
                                        obchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod); 
                                        sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu; 

                                        sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb; 

                                        počítačové služby; 

                                        služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov; 

                                        prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných; 

                                        služieb spojených s prenájmom; 

                                        prenájom hnuteľných vecí; 

                                        činnosti podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov. 

 
Spoločnosť Deutsche Telekom Pan-Net s.r.o. poskytuje služby IT riešení a IT/cloud služby. 
Spoločnosť bola založená v Bratislave kvôli jej centrálnej polohe v Európe. K 31. decembru 2021 
mala Spoločnosť 110 zamestnancov. 
 
Stratégiou a ambíciou Spoločnosti naďalej zostáva zameriavať sa na vytvorenie centralizovanej 
produkcie prevažne služieb IT infraštruktúry, ktorá je základným kameňom virtualizácie týchto 
služieb a ich prechodu na cloud. Tento prístup taktiež pomáha DT Group poskytovať 
centralizované služby jednoduchým a digitalizovaným spôsobom, čo urýchľuje uvedenie riešení 
na trh.    
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Všeobecné finančné údaje 
 
Deutsche Telekom Pan-Net s.r.o. nemá pobočky ani dcérske spoločnosti. Spoločnosti nevznikli 
počas finančného roka 2021 náklady spojené s výskumom a vývojom.  
 

(v EUR) 2021 2020 2019 2018 

Účtovný zisk 1 573 689 
 

1 454 695    1 524 316 1 496 842 

     

Náklady spolu 32 221 945 
 

35 975 206 34 606 267 35 149 120 

Prevádzkové 
náklady 

31 784 663 
 

35 888 862 34 578 510 34 987 475 

Finančné 
náklady 

437 282 
 

86 344         27 757       161 645 

     

Finančná 
likvidita* 

    

L1  n/a  n/a - - 

L2  4,88 3,76 1,70 1,77 

L3  4,88 3,76 1,70 1,77 

     

Počet 
zamestnancov 

110 123 126 127 

     

Náklady na 
zamestnancov 

9 281 006 
 

10 287 868 10 374 514 8 660 683 

Mzdy 6 990 795 
 

7 856 323   7 803 378 6 898 533 

Náklady na 
sociálne 
zabezpečenie  

2 137 377 
 

2 321 362   2 477 356 1 699 106 

Sociálne 
výdavky 

152 834 
 

110 183        93 780 63 044 

*L1 – krátkodobé finančné aktíva/krátkodobé záväzky 
  L2 – (krátkodobé finančné aktíva + krátkodobé pohľadávky)/krátkodobé záväzky 
  L3 - (krátkodobé finančné aktíva + krátkodobé pohľadávky + zásoby/ krátkodobé záväzky) 

 
Budúce činnosti Spoločnosti 
Najmodernejšia cloudová infraštruktúra spoločnosti bude podporovať digitálnu transformáciu a 
umožní spoločnosti DT Group využiť vedúce postavenie v oblasti technológií. Nové technológie 
zvýšia dopyt po miestnej a súkromnej cloudovej infraštruktúre - najmä po 5G alebo O-RAN sú 
kľúčové technické iniciatívy Deutsche Telekomu, ktoré si vyžadujú oddelenie softvérovej 
a cloudovej platformy a teda aj privátnej cloudovej platformy. Počiatočné pilotné projekty 
a skúšky pre 5G sú spustené takmer vo všetkých krajinác. 
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Z pohľadu Spoločnosti hlavnou technologickou výzvou a zároveň motorom naďalej zostáva „Telco 
cloud“ a súvisiace ponuky Infraštruktúry ako služby (IaaS). Spoločnosť sa bude ďalej zameriavať 
na vývoj a zvyšovanie kvality sieťovej architektúry, ktorá umožní používať jednotnú 
štandardizovanú cezhraničnú infraštruktúru, tzv. „cloudová infraštruktúra“. Digitálna 
transformácia operátorov Telco si vyžaduje neustále prispôsobenie a vývoj infraštruktúrnych 
služieb na podporu mikro služieb založených na cloudových aplikáciách a my budeme naše služby 
vyvíjať týmto smerom a súčasne prispôsobovať aj operačné modely, ktoré podporujeme (od plne 
podporovaných po ISV), aby vyhovovali potrebám NatCo a boli aktraktívne.  
 
Riziká a príležitosti 
 
Keďže je Spoločnosť silne integrovaná do DT Group, potenciálne riziká a príležitosti prirodzene 
kopírujú riziká a príležitosti, identifikované v rámci DT Group. Celková riziková pozícia sa v roku 
2021 v porovnaní s predchádzajúcim rokom zásadne nezmenila. Medzi hlavné výzvy patria najmä 
regulačné faktory, silná konkurencia a s nimi spojený cenový tlak v telekomunikačnom priemysle, 
ako aj tlak na zmeny vyplývajúce z nových technológií a strategickej transformácie. Medzi hlavné 
riziká budúceho hospodárskeho rozvoja patria aj medzinárodné obchodné konflikty a politické 
neistoty v Európe. 
 
Očakáva sa, že bude pokračovať konkurenčný tlak, a to aj u konkurentov, ktorí nie sú súčasťou 
telekomunikačného sektoru ako takého, ale čoraz viac sa presúvajú na tradičné telekomunikačné 
trhy (hlavní hráči v priemysle internetu a spotrebnej elektroniky). S novým zameraním na 
cloudové a virtualizované infraštruktúrne služby čelí spoločnosť konkurencii ďalších 
poskytovateľov verejných a súkromných cloudových služieb. 
 
Riziko súvisiace s inováciami pretrváva z dôvodu inovačných cyklov, ktoré sa čoraz viac skracujú. 
Uvedené predstavuje pre telekomunikačný sektor výzvu na prinášanie nových produktov a 
služieb v kratších intervaloch, čo vedie k nižším cenám a výnosom z hlasových aj dátových služieb.  
 
Okrem opísaných rizík nám čoraz kratšie intervaly v inovačných cykloch umožňujú digitálnu 
transformáciu našej spoločnosti a poskytovať našim zákazníkom a obchodným partnerom 
inovatívne produkty  a riešenia, ako je nová generácia mobilných telekomunikačných sietí 5G. 
Ponúka nielen okamžitú príležitosť nákladovo efektívneho riadenia rýchlo rastúcich požiadaviek 
v existujúcich obchodných modeloch do budúcnosti, ale aj príležitosti pre ďalšie obchodné 
modely marketingom sieťovách schopností (napr. sieťový prístup, lokalizácia, bezpečnosť, 
umiestnenie úložiska, dočasné úložisko, spracovanie v reálnom čase) príslušným partnerom. 
 
IP transformácia, ktorá je cieľom Spoločnosti, ponúka mnohé príležitosti – logickú sieť, ktorá 
hovorí jednotným jazykom, a z technického hľadiska funkcie, ktoré sú z veľkej časti nezávislé od 
prenosových služieb. Je možné s určitosťou konštatovať, že uvedené umožňuje profitovať z 
efektivity napríklad znížením náročnosti údržby a prevádzky, vypnutím zastaraných platforiem 
pre konkrétne služby a úsporou energie.  
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Navyše, sieť plne založená na IP bude generovať rast v krátko- až strednodobom horizonte vďaka 
zlepšovaniu zákazníckej skúsenosti pri využívaní existujúcich služieb (napr. lepšia kvalita hlasu, 
viac zákazníckych služieb, širšia konfiguračná flexibilita). V strednodobom až dlhodobom 
horizonte bude rast zabezpečený poskytovaním nevyhnutného základu pre budúce 
(konvergenčné) produkty a Internet vecí (IoT) ako aj skracovaním času zavádzania nových 
produktov na trh.   
 
Avšak sieť plne založená na IP dokáže viac – ide o cloudovú infraštruktúru, podporujúcu nielen 
virtualizáciu funkcií a služieb, ale aj spoločnú cezhraničnú produkciu, v ktorej Spoločnosť zohráva 
kľúčovú úlohu. Takáto sieť vytvorí zároveň príležitosti na zlepšenie efektivity a na rast. Myšlienka 
vyvinúť služby len raz a potom ich predávať na trhu v rôznych krajinách súčasne sľubuje viac než 
len synergiu – je to príležitosť dostať tieto služby na trh rýchlejšie a hospodárnejšie. 
 
Korporátna zodpovednosť  
 
Spoločnosť kopíruje stratégiu korporátnej zodpovednosti DT Group. Z environmentálneho 
hľadiska, spoločnosti v DT Group prevzali záväzok byť nízkouhlíkovými spoločnosťami, čo 
vyjadruje záväzok Spoločnosti minimalizovať dopad jej činností na klímu, pričom cieľom 
Spoločnosti je držať krok s udržateľným rozvojom, ktorý ponúka digitalizácia. 
 
Spoločnosť znižuje dopad svojich podnikateľských činností na životné prostredie konzistentným 
zlepšovaním energetickej účinnosti pri rozširovaní svojej siete, ako aj poskytovaním služieb, 
založených na cloude, ktoré pre zákazníkov Spoločnosti zvyšujú energetickú účinnosť. Vďaka 
takýmto produktom a riešeniam môžu zákazníci zachovávať ešte viac zdrojov a zvyšovať pozitívny 
dopad na životné prostredie.   
 
 
V rámci skupiny DT usilujeme o integrovanú stratégiu v oblasti klímy, čo znamená zamerať sa 
nielen na riziká, ktoré pre nás a naše zainteresované strany predstavujú zmeny podnebia, ale aj 
na príležitosti, ktoré predstavuje. Zameriavame sa teda na nasadenie produktov ICT v prospech 
spoločnosti, poskytujeme prístup alebo účasť v informačnej a znalostnej spoločnosti. Do roku 
2030 budú mať produkty a služby ICT potenciál ušetriť až sedemkrát viac emisií CO2 v iných 
priemyselných odvetviach, ako samotné odvetvie ICT generuje, a to aj pri zohľadnení 
očakávaných účinkov oživenia. 
 
Očakáva sa, že digitálna transformácia ľudom zlepší ich každodenný život, a preto sú ľudia 
prioritou v našej Spoločnosti. Zamestnanecký prieskum v Spoločnosti je kľúčovým ukazovateľom 
vzťahu medzi Spoločnosťou a našimi zamestnancami.  
 
Výsledkom digitálnej transformácie je snaha spoločností v DT Group nachádzať inovatívne 
riešenia na mnohé výzvy, ktorým naša spoločnosť v súčasnosti čelí. Zameriavame sa preto na 
zavádzanie informačno komunikačných technológii do spoločnosti, poskytovanie prístupu alebo 
účasti v informačnej a vedomostnej spoločnosti.  
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V tejto oblasti môžeme podniknúť ďalšie preventívne opatrenia znížením vlastných emisií CO2 
ako spoločnosti. Skupina DT od roku 2021 mení sieť Deutsche Telekom na „zelenú sieť“, tak že 
od roku  2021 začala využívať 100% elektriny z obnoviteľných zdrojov.  Skupina DT si stanovila 
ambiciózny cieľ stať sa klimaticky neutrálnou spoločnosťou nanjneskôr do roku 2040, čo znamená 
úplné odstránenie uhlíkovej stopy. Patia sem aj emisie vznikajúce  pri výrobe a používaní 
produktov skupiny DT. Už v roku 2025 bude Deutsche Telekom klimaticky neurálny a naneskôr 
do roku 2040 bude Deutsche Telekom klimaticky neutrálny v celkom hodnotovom reťazci. 
 
4. Rozdelenie zisku za rok 2021  
 
V zmysle zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, akcionári prijmú Rozhodnutie o schválení 
Riadnej individuálnej účtovnej závierky Spoločnosti za rok 2021 a o rozdelení čistého zisku 
Spoločnosti za rok 2021 v zákonom stanovenej lehote, t.j. najneskôr do 31.12.2022. 
 
5. Vplyv Covid-19 na účtovnú závierku k 31. decembru 2021 
 

Pandémia koronavírusu sa rozvinula do globálnej ekonomickej krízy. Vzhľadom na povahu aktivít 

Spoločnosti a Skupiny nemá COVID-19 významný vplyv na činnosť Spoločnosti. Takmer všetky 

činnosti sa vykonávajú vo vzdialenom režime. Spoločnosť neočakáva žiadne významné finančné 

následky pandémie COVID-19. Kvôli pandémii COVID-19 nedošlo alebo nie je plánované žiadne 

zníženie počtu zamestnancov. Pohyb v počte zamestnancov je dôsledkom pravidelných operácií 

v spoločnosti a pravidelnej zmeny zamestnancov. 

6. Udalosti po účtovnom období 
 

Koncom Februára 2022 došlo k eskalácii politického napätia  v regióne, ktoré vyústilo do 
vojnového konfliktu medzi Ruskou federáciou a Ukrajinou a výrazne zasiahlo celosvetové dianie, 
negatívne ovplyvnilo ceny komodít a finančné trhy a prispelo k zvýšeniu volality podnikateľského 
prostredia. V čase zverejnenia tejto výročnej správy sa situácia stále mení a výhľad je neistý, 
možno očakávať vplyv uvalených sankcií, obmedzenie aktivít nielen spoločností pôsobiacich 
v tomto regióne ale aj na celkové ekonomické prostredie.  Napriek tomu, že Spoločnosť  nemá 
žiadny majetok v Ruskej federácii ani na Ukrajine a ani priame dodávateľsko-odberateľské vzťahy 
v danom regióne, rozsah dôsledkov týchto udalostí na Spoločnosť v danom momente nie je 
možné úplne predvídať.  
 
Okrem hore uvedenej skutočnosti nenastali po súvahovom dni žiadne udalosti, ktoré by mali 
významný vplyv na účtovnú závierku k 31. decembru 2021.   
 
7. Účtovná závierka a správa audítora za rok 2021 
 

Riadna účtovná závierka spoločnosti za rok 2021 a Správa audítora za rok 2021 tvoria prílohu 1 

k tejto výročnej správe. 



 
 

Príloha 1 – Riadna účtovná závierka spoločnosti za rok 2021 a Správa audítora za rok 2021.  
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